
Владимир Гајић: Када би тужилац донео наредбу о спровођењу истраге против браће Вучић, они би морали бити ухапшени - јер производња дроге је једно од најтежих кривичних дела
уторак, 10 децембар 2019 09:45

Председник Правног савета Народне странке, адвокат Владимир Гајић, изјавио је данас
да је „власт у великом проблему“ због случаја „Јовањица“ јер постоје докази о
умешаности врха режима у ту аферу на коју неће моћи да стави тачку правним
бесмислицама и игроказима попут подношења кривичних пријава против самог себе.

  

  

„Неће се, као што то тврди председник Србије Александар Вучић, ставити тачка
одбацивањем кривичне пријаве коју је против њега и његовог брата Андреја Вучића
поднео градоначелник Новог Сада Милош Вучевић. Потребно је много времена да
застаре кривична дела наведена у тој пријави, а они неће бити на власти још 25 или 30
година“, рекао је Гајић телевизији Нова С.

  

Гајић је објаснио да је могуће поново поднети кривичну пријаву и ако Вучевићева буде
обијена, јер кривични поступак није започет подношењем кривичне пријаве, него је
потребно да тужилац донесе наредбу о спровођењу истраге.
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„Када би тужилац у овом предмету донео наредбу о спровођењу истраге против браће
Вучић, они би морали да буду ухапшени, с обзиром на кривично дело које им се ставља
на терет. Реч је о једном најтежих кривичних дела, производња дроге, и запрећена је
казна до 40 година затвора“, рекао је Гајић.

  

Гајић је навео да се председник Србије меша у све предмете и глуми судију, тужиоца,
адвоката и пуномоћника, већ према потреби и увек искључиво због пропаганде, али
веома површно са правне тачке гледишта.

  

Председник Правног савета Народне странке је истакао да је Вучевић подношењем
пријаве републичкој тужитељки Загорки Доловац додатно омаловажио њену функцију,
јер она није права адреса за ту пријаву, него Тужилаштво за организовани криминал.

  

Упитан зашто опозиција није поднела кривичну пријаву у вези са „Јовањицом“,
пољопривреднoм добру на којем је заплењена велика количина марихуане, Гајић је
одговорио да то није посао опозиције, него полиције и тужилаштва, јер опозиција није
орган гоњења и њен је посао да критикује власт.

  

„Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић на свака 24 сата демантује власт о
’Јовањици’, шта год да кажу. Јуче је председник Народне странке Вук Јеремић изнео
озбиљне податке да су умешани не само синови (Александар и Андреј Вучић), него и
тата (Анђелко Вучић). Бруно Ђуран је очигледно овлашћено службено лице
Безбедносно-информативне агенције (БИА)“, навео је Гајић.

  

Јеремић је јуче позвао надлежне органе да испитају улогу Анђелка Вучића, и упитао да
ли је тачно да отац браће Вучић издаје налоге Ђурану против кога да се предузму мере,
као и да ли је Анђелко Вучић наручио одмазду против министра унутрашњих послова
Небојше Стефановића због хапшења у случају „Јовањица“.

  

Гајић је навео да подаци о аферама које износи опозиција долазе из полиције и БИА, јер
„опозиција није Мосад и нема своју обавештајну службу“.
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„Делови полиције и БИА неће више да трпе. Шеф одељења за дроге београдске
полиције је лично спасио случај ’Јовањица’“, рекао је Гајић, и оценио да је „режим ушао у
последњу фазу расула“.

  

Гајић, који заступа и радника „Крушика“ Александра Обрадовића, рекао је да је његовом
брањенику морао буде укинут кућни притвор чим се тужилаштво огласило ставом да
оставља суду на оцену да ли да притвор буде продужен.

  

„То значи да тужилаштво више не стоји на ставу притвор буде продужен, а та мера је
одређена на предлог тужилаштва. Они Обрадовића држе у притвору без икаквог
основа“, рекао је Гајић.

  

(Народна странка)
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